
 

 

 

СИСТЕМА ЗА ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ             ФАРМАЦЕВТИЧЕН ФАКУЛТЕТ 

НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ                                    МУ – СОФИЯ  

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ АНКЕТИ 

            01.07.2024 г. – 31.12.2024 г.   
ЗА ОЦЕНЯВАНЕ ОТ ДОКТОРАНТИТЕ НА 

КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ ПО 

ДОКТОРСКА ПРОГРАМА  

ФАРМАКОЛОГИЯ  
Общ брой докторанти, подлежащи на анкетиране : 10 

Брой участници попълнили анкетата :10 (100 % от анкетирани докторанти : 10) 

Достоверност на оценката : 10 (100 % от анкетирани докторанти : 10). 

 

 

 

ВЪПРОС 

ОТГОВОРИ 

Да = 4 

 

ОЦЕНКА: 6 

По – скоро 

да = 3 

ОЦЕНКА: 5 

Без  

мнение = 2 

ОЦЕНКА: 4 

По – скоро 

не = 1 

ОЦЕНКА: 3 

Не = 0 

 

ОЦЕНКА: 2 
Брой 

гла – 

сове 

% Брой 

гла – 

сове 

% Брой 

гла – 

сове 

% Брой 

гла – 

сове 

20.0 % Брой 

гла – 

сове 

% 

1. Формулирани ли са 

ясни цели, задачи и 

мотиви за обучението по 

научната специалност?  

10 100.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

2.  Провежда ли се 

обучение на докторан-

тите по съвременните 

постижения на научната 

специалност чрез подхо-

дящи форми – курсове, 

специализирани 

семинари? 

9 90.0 % 1 10.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

3. Разполага ли 

обучаващото звено с 

хабилитиран академи-

чен състав за провеж-

дане на обучението по 

научната специалност?   

10 100.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

4.   Има ли разгърната 

научноизследователска 

дейност по тематиката 

на специалността на 

хабилитирания академи-

чен състав, участващ в 

обучението на докто-

рантите? 

9 90.0 % 1 10.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 
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ВЪПРОС 

ОТГОВОРИ 

Да = 4 

 

ОЦЕНКА: 6 

По – скоро 

да = 3 

ОЦЕНКА: 5 

Без  

мнение = 2 

ОЦЕНКА: 4 

По – скоро 

не = 1 

ОЦЕНКА: 3 

Не = 0 

 

ОЦЕНКА: 2 
Брой 
гла – 

сове 

% Брой 
гла – 

сове 

% Брой 
гла – 

сове 

% Брой 
гла – 

сове 

20.0 % Брой 
гла – 

сове 

% 

5. Изградена ли е необходимата материално – техническа база за обучение и изследователска 

дейност на докторантите в съответствие със спецификата на научната специалност? 

 6 60.0 % 4 40.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

6. Осигуреност на 

редовните докто-

ранти с работни места 

5 50.0 % 5 50.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

7. Осигуреност на 

редовните докто-

ранти с лабораторна 

площ и научна 

апаратура за изсле-

дователска дейност 

7 70.0 % 3 30.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

8. Достатъчна ли е компютърната и информационната обезпеченост на обучението и 

изследователската дейност на докторантите и  дали е в съответствие със спецификата на 

научната специалност? 
 9 90.0 % 1 10.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

9. Достатъчна ли е 

обезпечеността на обу-

чението в  

библиотеката? 

10 100.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

10. Достатъчна ли е 

обезпечеността на обу-

чението в компютър-

ните зали? 

1 10.0 % 9 90.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

11. Участват ли 

докторантите по науч-

ната специалност в 

изпълнението на 

изследователски 

проекти? 

10 100.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

12. Осигурени ли са 

възможности за 

публикуване на ре-

зултати от научно-

изследователската 

дейност на докто-

рантите? 

10 100.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 

13. Поддържат ли се 

изяви на докто-

рантите в изследо-

вателски и образо-

вателни  проекти и 

научни форуми 

(национални и 

международни)? 

10 100.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 0 0.0 % 



 

 

 

ФАРМАКОЛОГИЯ   2024 
І. Образователна  дейност.  

1. Формулирани ли са ясни цели, задачи и мотиви за обучението по научната 

специалност?  

 

2. Провежда ли се обучение на докторантите по съвременните постижения на 

научната специалност чрез подходящи форми – курсове, специализирани 

семинари? 

 
ІІ. Научен потенциал 

3. Разполага ли обучаващото звено с хабилитиран академичен състав за 

провеждане на обучението по научната специалност?   

 



 

 

4. Има ли разгърната научноизследователска дейност по тематиката на 

специалността на хабилитирания академичен състав, участващ в обучението 

на докторантите? 

 

 

ІІІ. Условия  за обучение и научни изследвания. 

5. Изградена ли е необходимата материално – техническа база за обучение и 

изследователска дейност на докторантите в съответствие със спецификата на 

научната специалност? 

 

6. Осигуреност на редовните докторанти с работни места 

 



 

 

7. Осигуреност на редовните докторанти с лабораторна площ и научна 

апаратура за изследователска дейност 

 

8. Достатъчна ли е компютърната и информационната обезпеченост на 

обучението и изследователската дейност на докторантите и  дали е в 

съответствие със спецификата на научната специалност:  

 

9. Достатъчна ли е обезпечеността на обучението в библиотеката? 

 



 

 

10. Достатъчна ли е обезпечеността на обучението в компютърните зали? 

 
11. Участват ли докторантите по научната специалност в изпълнението на 

изследователски проекти? 

 
12. Осигурени ли са възможности за публикуване на резултати от научно –  

изследователската дейност на докторантите? 

 
13. Поддържат ли се изяви на докторантите в изследавателски и 

образователни  проекти и научни форуми (национални и международни)?  
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ИЗВОДИ 

1 Според 100 % от анкетираните са осигурени възможности за 

публикуване на резултати от научно –  изследователската дейност на 

докторантите. 

2. 100 % от анкетираните потвърждават, че са осигурени възможности за 

изяви на докторантите в изследавателски проекти и научни форуми. 

 

ПРЕПОРЪКИ  

1. Да се осигури повече научна литература. 

2. Да има информация за актуалните научни тенденции, свързани с  

докторската програма. 

 

Предприети мерки  въз основа на 

направени препоръки 

1. Подобрена е информационната обезпеченост на изследователската 

дейност на докторантите, което се потвърждава от факта, че 100 % от 

анкетираните са доволни от научната литература в библиотеката и 90 % са 

удовлетворени от обезпечеността на обучението в компютърните зали. 

 

2. Акцентирано е върху провеждането на обучение на докторантите по 

съвременните постижения на научната специалност, което се потвърждава 

от факта, че 90 % от анкетираните са доволни от проведените 

специализирани семинари и курсове. 


